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CONVOCATORIA AL CURSO POR ENCUENTROS.

LA UNIVERSIDAD DE HOLGUÍN CONVOCA A TODOS LOS INTERESADOS AL CURSO POR ENCUENTROS AL PROCESO DE INSCRIPCIÓN AL CURSO 2019-2020.

FECHA: DEL 4 AL 15 DE MARZO DEL 2019.   

 HORARIO: De lunes a viernes de 8:30 am a 3:30 pm
LUGAR: EN LAS SECRETARÍAS DOCENTES DE CADA FACULTAD, CENTROS Y FILIALES UNIVERSITARIAS MUNICIPALES EN QUE SE ESTUDIA LA CARRERA QUE SE DESEA SOLICITAR, CON INDEPENDENCIA DEL MUNICIPIO DE RESIDENCIA, PERO SOLO EN UNA DE ELLOS.
SEDE CELIA SÁNCHEZ MANDULEY

· Facultad de Ciencias Sociales: Lic. Derecho, Lic. Gestión Sociocultural para el Desarrollo, Lic. Historia, Lic. Psicología, Lic. en Educ. Marxismo Leninismo e Historia.
· Facultad de Comunicación y Letras: Lic. Comunicación Social, Lic. en Educ. Español Literatura, Lic. en Educ. Idioma Extranjero Inglés.

SEDE OSCAR LUCERO MOYA

· Facultad de Ingeniería: Ing. Mecánica, Ing. Civil, Ing. Eléctrica, Ing. Hidráulica, Lic. en Educ. Mecánica, Lic. en Educ. Eléctrica, Lic. en Educ. Construcción, Lic. en Educ. Mecanización, Lic. en Educ. Educación Laboral.
· Facultad de Ciencias Empresariales y Administración: Lic. Economía. Lic. Contabilidad y .Finanzas, Ing. Industrial, Lic. Turismo, Lic. en Educ. Economía.
· Facultad de Informática: Lic. Matemática, Ing. Informática, Lic. Ciencias de la información, Lic. en Educ. Matemática, Lic. en Educ. Informática.
SEDE JOSÉ DE LA LUZ Y CABALLERO

· Facultad de Ciencias de la Educación: Lic. en Educ. Primaria, Lic. en Educ. Prescolar, Lic. en Educ. Especial, Lic. en Educ. E. Artística)

· Facultad de Ciencias Naturales y Agropecuarias  Ing. Agronomía, Ing. Procesos Agroindustriales, Lic. en Educ. Física, Lic. en Educ. Química, Lic. en Educ. Biología, Lic. en Educ. Geografía, Lic. en Educ. Agropecuaria.
SEDE MANUEL FAJARDO RIVERO

· Facultad de Ciencias de la Cultura Física, la Recreación y el Deporte (Lic. Cultura Física)

DOCUMENTOS A PRESENTAR:

· Carnet de Identidad.

· Una foto 1x1

· Certificación de Estudios Terminados de nivel medio superior, original, y fotocopia para cotejar.
· Documento que acredite si trabaja en la docencia en este curso. (Solo por el MINED, el MES, el INDER y  el MINCUL)
Observaciones:

· La asignación de la carrera se hará por el ordenamiento escalafonario sobre la base del Índice Académico que se refleja en el CET.
· En las carreras Pedagógicas y de Cultura Física tendrán prioridad los trabajadores del MINED y el INDER.

· Cada aspirante tiene derecho a solicitar una sola carrera en su boleta, independientemente de su lugar de residencia, pero el proceso siempre culminará en donde realizó su inscripción.

· En cada sede de inscripción se divulgarán los detalles referidos al proceso de ingreso y se podrán aclarar las dudas que presenten los aspirantes.
· En las carreras Agronomía, Procesos Agroindustriales, Industrial, Economía, Contabilidad y finanzas y Derecho se destinará un número de plazas para asignar a trabajadores seleccionados en los organismos Minagri, Azcuba, CAP, MFP, TSP y FGR. En caso de que algunas de estas plazas  no sean cubiertas, se pondrán a disposición de los demás aspirantes, de manera ordenada y transparente. 
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